

Отзыв научного руководителя

о соискателе О.П. Вознийчук

Ольга Петровна Вознийчук начала свою работу в нашей лаборатории еще со студенческих лет во время летних каникул. К моменту окончания университета она уже была достаточно хорошо знакома с методами, подходами и с принципами наших исследований и за три года учебы в аспирантуре показала себя вполне подготовленным исследователем.

Качества, которые должны быть присущи научному сотруднику – трудолюбие, терпение, внимательность, вдумчивость и свободное владение материалом, на мой взгляд, у нее есть в достаточном количестве. За время учебы в аспирантуре Ольга Петровна приобрела значительный опыт работы в экспедиционных условиях. Она собрала большой материал по населению наземных позвоночных Центрального Алтая и, кроме того, использовала все сведения, которые к тому времени были собраны, как опубликованные, так и накопленные в банке данных нашего Института. К окончанию аспирантуры диссертация уже была написана и планировали ее защиту, но Ольга Петровна ушла в декретный отпуск. Тем не менее, после того, как ее дети подросли, она продолжила работу, расширив охват групп животных за счет птиц. В дальнейшем она учла новые разработки и сведения по центральной провинции Алтая и соседним регионам. С задачей обобщения этих данных, на мой взгляд, она вполне справилась.

В коллективе сотрудников Института она хорошо известна как человек исключительно работоспособный, творческий и коммуникабельный. В целом ее можно считать сложившимся исследователем, который, несомненно, заслуживает присуждения степени кандидата наук.

Зав. лабораторией зоологического
мониторинга Института систематики
и экологии животных СО РАН
д.б.н., проф., заслуженный деятель
науки РФ

10.04.2014 г.



Ю.С. Равкин

Подпись Ю.С. Равкина
заверяю *Наталья Михантьева Н.К.*